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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Αποτελέσµατα Α΄ τριµήνου 2010: 

Οι ενοποιηµένες πωλήσεις το Α΄ τρίµηνο έφθασαν τα €457,7 εκατ σηµειώνοντας 
αύξηση 25% έναντι της ίδιας περιόδου πέρυσι 

Μικτά κέρδη τριµήνου €113,4 εκατ, σηµειώνοντας αύξηση 2% σε σχέση µε το 
προηγούµενο έτος 

Σε επίπεδο Οµίλου, ενοποιηµένες ζηµίες µετά από φόρους από συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες €42,3 εκατ  ενώ η ζηµία µετά από φόρους από συνεχιζόµενες και 
µη συνεχιζόµενες δραστηριότητες έφθασαν σε €89,3 εκατ. Οι ζηµίες σχετίζονται 
κυρίως µε τις επενδύσεις για την έναρξη δραστηριότητας της Olympic Air  οι οποίες 

είναι ανακτήσιµες µετά την συγχώνευση που έχει ανακοινωθεί 

Σε εταιρικό επίπεδο η ζηµία µετά από φόρους ανέρχεται σε €3,3 εκατ 

∆εδοµένης της ισχυρής ρευστότητας και του ισολογισµού µε Καθαρή Θέση €3,3 δισ 
, η οποία ενισχύθηκε περαιτέρω µε την πρόσφατη έκδοση µετατρέψιµου 

οµολογιακού δανείου,  φέρνοντας µετρητά της εταιρείας στο επίπεδο των €634 
εκατ, το ∆ιοικητικό Συµβούλιο πρότεινε  στη Γενική Συνέλευση µετόχων την 

καταβολή τεκµαρτού µερίσµατος €0,10 ανά µετοχή 

Η Dubai Group επιβεβαίωσε την δέσµευσή της ως µακροπρόθεσµου µετόχου της 
εταιρείας µε πλήρη υποστήριξη της ∆ιοίκησης 

 

Η Marfin Investment Group (MIG) ανακοίνωσε σήµερα τα αποτελέσµατα του πρώτου 
τριµήνου 2010. Ο όµιλος ανακοίνωσε για το τρίµηνο ενοποιηµένες πωλήσεις  €457,7 εκατ που 
σηµειώνουν αύξηση 25% σε ετήσια βάση και ενοποιηµένες ζηµίες από συνεχιζόµενες 
δραστηριότητες µετά από φόρους και δικαιώµατα µειοψηφίας €42,3 εκατ. Η Καθαρή Θέση 
(NAV) του Οµίλου υπολογίζεται σε €3,3 δισ, αντιπροσωπεύοντας NAV €4,38 ανά µετοχή. Η 
κερδοφορία του οµίλου κατά το πρώτο τρίµηνο επηρεάζεται από την συνήθη εποχικότητα σε 
πολλές εταιρείες του Οµίλου όπως η Attica, Vivartia, και την Olympic Air  οι οποίες συνήθως 
εµφανίζουν την πλέον αδύναµη απόδοση κατά  την δραστηριότητά τους το πρώτο τρίµηνο. 
Ωστόσο οι ζηµίες που προέκυψαν από επενδύσεις που σχετίζονται µε την έναρξη 
δραστηριότητας της Olympic Air  είναι πλήρως ανακτήσιµες για την MIG ως µέρος της 
συµφωνίας που έχει ανακοινωθεί για την συγχώνευση µε την Aegean. Παρά τις επιπτώσεις 
από την εποχικότητα και τις ευρύτερες οικονοµικές εξελίξεις στην περιοχή, πολλές εταιρείες 
της MIG, όπως ο όµιλος  Υγεία,  η FAI, MIG Real Estate και η Hilton Cyprus συνέχισαν την 
κερδοφορία και εµφάνισαν ισχυρή λειτουργική απόδοση και ανάπτυξη το πρώτο τρίµηνο. 

Σχολιάζοντας τα αποτελέσµατα του Α΄ τριµήνου, ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος της MIG κ. 
∆ιονύσης Μαλαµατίνας, δήλωσε: «Το πρώτο τρίµηνο συνέχισε να επηρεάζεται από την 



επιδείνωση της οικονοµίας στην Ελλάδα και την ευρύτερη περιοχή. Παρά τους θεωρούµενους 
ως τους χειρότερους µήνες στη σύγχρονη ελληνική ιστορία, οι εταιρείες µας και οι θυγατρικές 
τους κατάφεραν όχι µόνον να διατηρήσουν  τις υψηλές θέσεις τους στις αγορές, αλλά και να 
αποσπάσουν µερίδια αγοράς σε πολλές περιπτώσεις. Το πρώτο τρίµηνο είναι παραδοσιακά, 
ένα ασθενές τρίµηνο για πολλούς κλάδους όπως οι αεροµεταφορές και η ακτοπλοΐα στους 
οποίους η δραστηριότητα ενισχύεται σηµαντικά το δεύτερο τρίµηνο. Οι τοµείς των τροφίµων, 
της ψυχαγωγίας και των λιανικών πωλήσεων  παραδοσιακά δείχνουν χαµηλότερο όγκο κατά 
το πρώτο τρίµηνο του έτους. Οι ενοποιηµένες πωλήσεις του Οµίλου, αυξήθηκαν κατά 25% 
έναντι της ίδιας περιόδου πέρυσι- καθόλου αµελητέο επίτευγµα σε σχέση µε τις αρνητικές 
επιπτώσεις των εξωτερικών παραγόντων και τις δυσµενείς συνθήκες που είναι έξω από τον 
έλεγχό µας. Ωστόσο τα κέρδη µετά από φόρους επηρεάζονται κυρίως από τις ζηµίες  της 
Olympic Air καθώς βρίσκεται στον πρώτο χρόνο λειτουργίας της ως µια νέα αεροπορική 
εταιρεία. Αξίζει να υπενθυµίσουµε ότι µε βάση τους όρους συµφωνίας για την συγχώνευση µε 
την Aegean Airlines, η MIG θα επανακτήσει όλες τις ζηµίες που πραγµατοποιήθηκαν µετά την 
ολοκλήρωση της συγχώνευσης. Συνεχίζουµε τη συνετή διαχείριση των εταιρειών µας  σ’ 
αυτούς τους δύσκολους καιρούς, διαµορφώνοντας την στρατηγική µας σε µία αµυντική, 
πειθαρχηµένη προσέγγιση, επενδύοντας σε ισχυρές, κυρίαρχες στην αγορά, καινοτόµες 
εταιρείες, ενώ παράλληλα δίνουµε έµφαση στην προσπάθεια να εξασφαλίσουµε µακροχρόνια 
αξία στους µετόχους  µας µε την αριστοποίηση της αποτελεσµατικότητας και την 
συγκέντρωση µεριδίων αγοράς στις κύριες θυγατρικές εταιρείες. Προφανώς επιµένουµε ότι 
όλες οι εταιρείες του Οµίλου θα έχουν λειτουργική κερδοφορία από το 2011 επιβραβεύοντας 
τους επενδυτές που είχαν µακροπρόθεσµη οπτική  στις αγορές της περιοχής.» 

 

 

 


